(Szamok kitaldldsa.) a) A felir két tetszoleges szdmot, melyek ugyanazokat a szamjegyeket kiilombozs elrendezésben
tartalmazzak; a kisebbiket kivonja a nagyobbikbol, a nyert kiilombséget megszorozza egy tetszés szerinti szammal s
az igy kapott eredménybdl egy szamjegyet (mely azonban nem 0) kitérol. A megmaradt szamot kozli B-vel, a ki a
kihagyott szamot kitalalja.

Pl. 38496532 — 23439658 = 15056874; e szamnak 3-szorosa: 45171622. Ha A e szambol pl. a 4-et torli s a megmaradt
5170622-t B-vel kozli, hogyan talalja ki az utobbi a kihagyott szdmot?

b) A felkéri B-t, hogy irjon fel egy tetszés szerinti szamot, s azutan még kettst, de ugy, hogy valamennyiben a
jegyek szdma egyenl legyen; e hdrom szam ald azutdn 6 maga fog még két szamot irni, de kotelezi magat, hogy méar
a legels6 szam felirdsa utan mind az 6t szdmnak az Gsszegét megmondja. Erre B felirja e szamot 4529; A azonnal
megmondja az Gsszeget: 24527. B folytatolag még a 7643 és 1238 szamokat irja fel, mire A nyomban odairja: 2356 és
8761. A-nak eljarasa a kovetkezs: az 6t szam Osszegét ugy kapja meg, hogy az elsé szam elé 2-t ir s az utolso jegybdl
kivon 2-t (24527 = 20000 + 4529 — 2); a negyedik s 6todik szamot pedig ugy kapja meg, hogy a masodik, illetsleg a
harmadik szdmnak egyes jegyeit 9-re egésziti ki (9999 — 7643 = 2356, 9999 — 1238 = 8761). Bizonyitsuk be ennek az
eljarasnak helyességét s mutassuk meg, hogyan kellene A-nak eljarnia, ha B Gsszesen n szamot irna fel.



